

SZOKOL ÉS PISTRUI UGYANARRÓL – MÁSKÉNT

Az SZVSE rója a köröket a pálya körül

Megindultak a találgatások azzal kapcsolatban, hogy a vasutas sportegyesület (SZVSE) az utolsó pillanatban miért nem pályázott a Szeviéppel közösen a Tisza-parti stadionra, holott erről megállapodtak. Vajon ki (más) szemelte ki az SZVSE birtokában lévő, a plázával szemközi értékes telket – kérdezzük városszerzőt. Szokol Lajos „pletykáról nem nyilatkozik”.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A vasutas sportegyesület egy felújított, huszonegyedik századi sportlétesítményt kapna saját lerobbant területéért cserébe – ennek részleteit a Szeviép és az SZVSE által aláírt opciós szerződés, valamint egy megállapodás tartalmazza.

hirdetett Szeol-pályára. Nem így történt. Szokol Lajos, az SZVSE elnöke korábban azt nyilatkozta lapunknak, azért nem vett részt a pályázaton, mert több, általuk támasztott feltétel nem teljesült. 5,4 hektáros területet kértek, ehelyett a város csak 4,3 hektárt hirdetett meg.

→ Szeviép: mindent teljesítettünk

Pistruai László szerint a Szeviép mindent teljesített, amiben az SZVSE-vel megállapodott: arra a telekméretre pályázott, amelyet az egyesület megjelölt. „A szerződő feleknek nem kell szeretniük egymást, viszont nem is akadályozhatják a munkát” – fogalmazott a cégtulajdonos. Pistruai elmondta, felszólította az SZVSE-t kötelezettségei teljesítésére, az ügyet rövidre akarja zárni. S várja a pályázat eredményhirdetését.

Azt is elhatározták, hogy együtt vesznek részt a város által kiírt közbeszerzési eljárás az eladásra meg-

A Szeviép viszont az SZVSE által kért telekméretre pályázott – ez jogilag rendben is van, hiszen lehet



■ AZ SZVSE-PÁLYA LELÁTÓJA. OTTFELEJTETT DÉLMAGYARORSZÁG A LÉPCSŐN

Fotó: Schmidt Andrea

egy pályázatban többet vállalni, több pénzért, csak kevesebbet nem.

Miért nem felel hát meg a sportegyesületnek a teljesen felújított terület, az ezerfős lelátó, a nyolcsávos futópálya, a birkózócsarnok, a szuper öltözők – a mintegy 800 milliós felújítás végeredménye?

– Van egy érvényes szerződés a Szeviéppel, azt kell betartani – válaszolt Szokol szűkszavúan.

– Megfelel az SZVSE-nek a Szeol-pálya?

– Igen, azokkal a feltételekkel, ame-

lyek az opciós pályázatban szerepelnek.

– Amennyiben mégsem teljesülne a feltételek, és maradna a lerobbant sportlétesítményük, mi lehet az egyesület jövője?

– Ezzel nem foglalkoztunk, mert Pistruai László (a Szeviép meghatározó tulajdonosa – a szerk.) azt mondta, hogy minden feltételt gond nélkül teljesít.

– Az egyesület meddig tudja magát fenntartani pénz nélkül? – Semmeddig, hiszen aki nem fizet, annak elzárják a gázt. Osztunk-szorunk,

takarékoskodunk. Nincsenek közüzemi tartozásaink, csak Pistruai Lászlónak vagyunk adósak 30 millió forinttal.

– Azt is hallottuk, hogy az egyesület kivonulna egy külterületre, és másnak adná el a Szeviép ajánlatánál több pénzért a mostani pályát.

– Pletykáról nem nyilatkozik, ez nem tartozik ide, nekünk van egy érvényes szerződésünk, és nem foglalkozunk mással. Megvárjuk a szegedi közgyűlés döntését, akkor lesz egy helyzet, és majd annak megfelelően kezeljük a kérdést.

MÁJUS 5-ÉN MEGKEZDŐDNEK AZ ÉRETTSÉGIK

Végzősök izgalma június végéig

Idén nyolcszázzal többen jelentkeztek érettségi vizsgára. Szegeden több mint háromezer diák ad számot tudásáról a május ötödikén kezdődő írásbeli vizsgákon. Buddhizmus, arab nyelv, hangkultúra – számos iskolában új tárgyak is felkerültek a választhatók listájára.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Idén nyolcszázzal többen jelentkeztek érettségi vizsgára, mint tavaly tavasszal: mintegy 125 ezer 546 diák ad számot tudásáról. Szegeden 3436 diák kezd meg május ötödikén a vizsgákat. Ez a nyolcadik olyan vizsgaidőszak, amely a kétszintű érettségi szabályai szerint zajlik.

– A vizsgaszézen közép- és emelt szinten a ballagásokat követően hétfőn reggel nyolc órakor a magyar nyelv és irodalom írásbelikkel kezdődik. Másnap, kedden a matek, szerdán a történelem, csütörtökön az angol, pénteken pedig a német nyelvi vizsga lesz – mondta Mező Tamásné, az Oktatási Hivatal Dél-alföldi Regionális Igazgatóságának érettségi referense. Május 13-án a nemzetiségi nyelv és irodalom vizsgával megkezdődik a választható tárgyak írásbeli érettségije. Az írásbelik május 27-éig tartanak. Ezt követik június 5-étől 11-éig az emelt szintű, június 16-ától 27-éig pedig a középszintű szóbeli érettségi vizsgák.



■ A MAGYAR ÍRÁSBELIVEL KEZDŐDIK MINDEN

Fotó: Tésik Attila

Amint azt már lapunkban is megírtuk, számos érdekes érettségi tárgyból tehetnek vizsgát a diákok. Például arab, újjörög nyelvből, hangkultúrából, környezetvédelmi-vízgazdálkodási alapismeretekből, buddhizmusból.

Az idén is rendkívül szigorú biztonsi előírások szerint készülnek a tételek. Az egyébként is többlépcsős ellenőrzési folyamatba – a leggyakrabban előforduló tárgyak esetében – idén egy pluszlépést épített be a szaktárca. A feladatlapok csomagolását az Oktatási Hivatal logisztikai osztálya végzi. A csomagolás

→ CSÖKKENT A VÉGZŐSÖK SZÁMA.

Országosan a végzősök száma csökkent, de az előrehozott, szintemelő, kiegészítő, pótló- és javítóvizsgák miatt az összes érettségiző száma nőtt az elmúlt évhez képest. Az egész országban 3414 vizsgabizottság koordinálja a munkát.

SZEGEDI VIZSGÁZÓK. Magyarbó emelt szinten 102, középszinten 2596 diák vizsgázik. Matematikából emelt szinten 110, középszinten 2623 nebuló ad számot. Történelemből emelt szinten 249-en, középszinten 2464-en érettségiznek. Angol nyelvből emelt szinten 200, középszinten 1648 diák vizsgázik.

és a tárolás ideje alatt 24 óráig biztosítja a dokumentumok sértetlenségét. Iskolákba szállításuk plombált csomagterű gépjárművekkel, kísérővel történik. A szigorúan őrzött tételek csak az érettségi napján kerülhetnek ki az iskolákba, és a vizsgák megkezdése előtt harminc perccel bonthatják fel az illetékesek, melyről jegyzőkönyv is készül.

Makói románok akciója az etnobiznissz ellen

Magyar nyelvű esküje után, de még a román nyelvű esküje előtt kényszerült visszaadni mandátumát csütörtökön Ferenc László makói kisebbségi önkormányzati képviselő. A kínos incidenst a jelenlegi román testület azért készítette elő, hogy demonstrálja: azok is mandátumhoz juthatnak, akik nem vallják magukat az etnikum tagjának.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A makói román kisebbségi önkormányzatban Vadaszán Aurél képviselő közel egy hónappal ezelőtti halálával üresedett meg egy hely, a 2006-os választások eredménye alapján összeállított listán őt lánya követte, aki kegyeleti okokból lemondott a mandátumról. A hölgyet két jelölt is követte, akik megegyező számú szavazatot kaptak, közülük a választási bizottság sorsolás útján választott – ennek eredményeképpen a Magyarországi Románok Országos Érdekvédelmi Egyesületének jelöltje, Ferenc László lett jogosult a mandátum átvételére.

Csütörtökön azonban kínos perceknek volt tanúja, aki ellátogatott Ferenc László eskütételére. A formális követelményeknek megfelelően zajló ceremónián, a mandátumot igazoló iratok átvétele után és a magyar nyelvű esküszöveg elmondását követően

részt venni az ülésen, és kiment a teremből. Ezt követően a kisebbségi önkormányzat elnöke is közölte: nem kívánja tovább folytatni az ülést.

Ferenc László – akit láthatóan felkészületlenül ért az akció – rögtön vissza is adta a mandátumot igazoló papírokat Vig Zoltánnak, a makói választási bizottság elnökének, aki szintén döbbenet és értetlenül állt az események előtt.

– En csak jót akartam – mindössze ennyivel kommentálta döntését Ferenc László, aki ezután szintén sietve elhagyta az üléstermet. Az incidenst követően a teremben tartózkodó jogászok is megvitatták a történeteket és következményeit, a választási bizottság elnöke pedig felszólította a kisebbségi önkormányzat elnökét, hogy mielőtt ő is távozik, zárja be a szabályterület megnyitott ülését.

– Nem volt véletlen, hogy a közösségünk tagja feltette a kérdéseket, így ki-

→ Rotár Uros az új jelölt

A sorsolás eredményeképpen mandátumhoz nem jutott képviselő, a listán jelenleg utolsó helyen álló Rotár Uros a képviselői hely várományosa – erősítette meg lapunknak Bánfi Margit, Makó főjegyzője, aki szerint törvényesen, fennakadások nélkül kezelhető a jelenleg kialakult helyzet. A kisebbségi önkormányzat elnökétől megtudtuk: a jelölttel szemben semmiféle fenntartásuk nincs.

– a legtöbb résztvevő meglepetésére – a kisebbségi közösség egyik tagja, Bucin Michaela kérdésre jelentkezett, az ülést vezető Bekán Aurél román kisebbségi önkormányzati elnök pedig meg is adta a szót.

– Önnek mi a nemzetisége? Mi a vallása? Mi az anyanyelve? – tette fel sorban a kérdéseket a hölgy a frissen mandátumába lépett képviselőnek, aki döbbenet ugyan, de válaszolt: magyar, katolikus és magyar anyanyelvű. A nő erre bejelentette: akkor nem kíván tovább

vánjuk ugyanis demonstrálni a kisebbségi törvény súlyos hiányosságát, miszerint olyan személy is tagja lehet egy etnikum érdekeit képviselő önkormányzatnak, aki magát még csak nem is vallja a kisebbséghez tartozónak – magyarázta a történetek Bekán Aurél, aki rosszállását fejezte ki amiatt, hogy országosra egyre többen élnek vissza ezzel a joghézaggal, és etnobiznisszt csinálnak ebből az alkotmány adta lehetőségből. Elárulta: Makón nem vesznek fel tiszteletdíjat a kisebbségi munkáért.

→ Érettségizők és vizsgák (2008. május-június)

	Országos	Dél-alföldi régió	Csongrád megye	Szeged
Érettségizők száma	125 546	17 023	5777	3436
Középszintű vizsgák száma	427 570	60 769	21 862	12764
Emelt szintű vizsgák száma	27 987	3685	1635	1280
Érettségi vizsgák száma összesen	455 557	64 454	23 497	14044

FORRÁS: DM-GYŰJTÉS

DM-GRAFIKA